

# 『やさしい慢性腎臓病の自己管理 改訂版』

## 正誤表

本書 33 頁「表 2 主な調味料・加工食品に含まれる食塩量」は、「四訂日本食品成分表」に基づき作成されたものですが、現在は「五訂増補」が最新版となっております。従いまして、食品の食塩含有量をご確認になれる際は、本書 51 頁「表 1 調味料について(えっ!!)」の方をご参照くださるようお願い申し上げます。これに伴い、33 頁は以下のように訂正しお詫び致します。

## 記

p.33 表 2 削除(四訂日本食品成分表より作成分)

p.33 7 行目

誤 表 2 の食品中の

正 51 頁 表 1 の食品中の

以上